1. Fibonacciho postupnost’ je nekonecnd Ciselna postupnost’, zacinajica ¢islami 0 al a
kazdy d’al$i ¢len je suctom dvoch predchadzajicich. Prvych 12 ¢lenov postupnosti je:
; 0,1,1,2,3,5,8,13,21, 34, 55, 89...
1 a. Napiste program, ktory vypise prvych 20 ¢lenov postupnosti (20ty ¢len je:
2 4181)
; b. Napiste program, kde si uzivatel’ bude moct’ vybrat’ kol'ko ¢lenov postupnosti sa
8 ma vypisat’ a tieto sa vypiSu.
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2. Nosnost’ vytahu je 150kg. Vytvorte program, ktory po zadani hmotnosti dvoch
Cakatelov na odvezenie vypise potrebny pocet jazd. Predpokladajme, Zze ziadny
z cakatel'ov nevazi viac ako 150kg.
a. program upravte tak, aby po zadani vicsej ako povolenej hmotnosti alebo
zapornej hmotnosti ¢ervenym vypisal z/y vstup.

staci jedna jazda vytahom su potrebné 2 jazdy vytahom :|'_-,- vstup
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3. Napiste program, ktory na vstupe zisti vase obl'ibené ovocie a kol'’ko kusov tohto ovocia
(napr. jablko) ste schopny zjest’ na posedenic. Na vystupe program bude postupne
vypisovat’: jem 1. jablko, jem 2. jablko, ..., jem X. jablko. Nakoniec sa vypise: Uz mam
dost’. Rieste for aj while cyklom.

Jem 1. jablko
Jem 2. jablko
Jem 3. jablko ;
Jem 4, jablko
Jem 5. jablko jablko
Jem 6. jablko
-
Jem J2blko
Jem &, jablko
Jem 9. jablko

Jem 10. jablko

Uz mam dost.



4. Napiste program, ktory bude ndhodne generovat jedno Cislo N z intervalu <1,30>,
v druhom riadku sa vypise N ¢iarkou oddelenych ¢isel, ktorych hodnota nie je vacsia
ako 20. V tretom riadku bude vypisany sucet tychto N Cisel.
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5. FrantiSek je Studentom gymnazia, na informatike saucia o ¢iselnych ststavach.
Potreboval by program, ktory by prevadzal ¢isla z desiatkovej sustavy do binarnej, aby
si mohol kontrolovat’ svoje vypoéty. Vytvorte program, ktory by tento prevod
realizoval.

cislo 8 v dvojkovej sustave je:
1000

6. Napiste program, ktory bude kreslit’ pod sebou 7 obdiznikov s rozostupom.

7. Zostavte program, ktory vygeneruje vSetky trojciferne ¢isla, ktorych ciferny stcet sa
rovna ¢islu zadanému cez editovacie policko a spocita ich.

trojciferné cisla s cifernym sictom 12

pocet tychto cisel je: 66
120 309 471 705
138 318 480 714
147 327 507 723
156 336 516 732
165 345 525 741
174 354 534 750
183 363 543 804
192 372 552 813
219 381 561 822
228 390 570 @31
237 408 606 840
246 417 615 903
255 426 624 912
264 435 633 921
273 444 642 930
282 453 651
201 462 660



Vytvorte program, ktory na obrazovku nakresli 20 kruznic. Stredy kruznic sa
nachadzaji na vodorovnej priamke. Farba kazdej kruznice je nahodna. Polomer
kruznice je nahodny v rozsahu od 10 do 30 bodov.

Trezor ma pristupovy kod skladajici sa z troch cifier. Prva cifra méze nadobudnut’
hodnoty: 2, 4, 6, 8. Druha: 4, 5, 6, 7, 8 a tretia: 3, 4, 5. Vytvorte program, ktory vypise
vSetky mozné zakddovania trezora.
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